חדש במעברים!!
הכשרה לבעלי עסקים ויזמים - הכנת סרטי ווידאו עם מוזיקה וטקסט

כתבה: חגית זייד
אין היום בעל עסק / יזם שפועל בזירה הדיגיטלית ולא מכיר את ה"יו טיוב" - פלטפורמת הסרטונים הגדולה.
חשוב שכל בעל עסק / יזם יהיה פעיל ביו טיוב:
· היו טיוב היא אחת הפלטפורמות באמצעותן פועלים בעלי עסקים ויזמים כאשר הם מבקשים לבצע פעילות של ניהול מוניטין וקידום תוצאות חיוביות המתייחסות לעסק שלהם.
· סרטונים מאפשרים לבעלי עסקים להגדיל את משך השהיה של גולשים בנכסים הדיגיטליים של העסק.
· היו טיוב מהווה יעד לגלישה מהמחשב הנייח ומהמכשירים הניידים. לכן, כל מפרסם שקהל היעד שלו נמצא בטווח הגילאים 25 - 54, יכול להפיק תועלת מפרסום סרטון תדמית או סרטון טיפים בערוץ היו טיוב העסקי שלו (ושיתופו משם), או בשיווק ביו טיוב באחת מהמודעות השונות שהיא מציעה למפרסמים.
מרכז מעברים גליל מערבי יקיים הכשרה ביצירת סרטוני וידאו לבעלי עסקים ויזמים. הקורס יועבר ע"י הבעלים של חברת SPARK MEDIA קידום עסקים במדיה החברתית.
ההכשרה תתקיים אחת לשבוע בימי חמישי (3 שבועות עוקבים) בתאריכים  19 - 26 באוגוסט 2021  וה - 2 בספטמבר, בין השעות 09:30 - 12:30 בזום.  עלות למשתתף 90 ₪ לכל 3 המפגשים.
במהלך ההכשרה ילמדו בעלי העסקים את אומנות הכנת סרטי וידאו בשילוב עם מוזיקה וטקסט כך שיוכלו לשמש אותם על מנת לקדם את העסק שלהם והמוצרים או השירותים השונים ברשתות החברתיות וביו טיוב.
בין הנושאים שילמדו : יסודות הצילום,  צילום וידאו למתחילים, מערכות אינטרנטיות לעריכת סרטים שיווקיים ותדמיתיים, והכנת סרטוני אנימציה. רשימות השמעה, זכויות יוצרים, מאגרי מוזיקה וקטעי וידאו חינמיים, הקמת ערוץ יו טיוב ועיצוב הערוץ, אימות הערוץ, הגדרות מתקדמות ועוד... 
במיני קורס / בסדנא יהיה מקום עד ל- 30 משתתפים סה"כ.
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